
RASPORED SV. MISA I MISNE NAKANE 
25. siječnja – 01. veljače 2026. 

 

Nedjelja 

25.01. 

TREĆA  

NEDJELJA KROZ 

GODINU 

 

8,00 
† Marica i Jozo Martić 

P.n. 1) † Kata i ob. Perić; 2) Na nakanu  

9,30 
RAMANOVCI: † ob. Grbavac i Brekalo 

P.n. † ob. Lenkeš 

11,00 
Pro populo/Za narod 

P.n. 1) † župnici župe Kaptol i † svećenik Mladen Jozić; 

2) † Mato i Mara Marijanović 

Ponedjeljak 

26.01. 

Spomendan 

Sv. Timotej i Tit 

 

17,30 

18,00 

Krunica 

† Vera i Branko Pavić 

Utorak 

27.01. 
Svagdan 

 Sv. Anđela Merici 

17,30 

18,00 
Krunica 

Za obitelj Pranjić 

 Srijeda 

28.01. 

Spomendan 

Sv. Toma Akvinski 

17,30 

18,00 

Krunica i pobožnost sv. Josipu 

† Ivan i Marija, Antun i Ana Ivić 

P.n. 1) † Stjepan, Ludmila i Josip Kovačević; 

2) † Luka, Mato, Francika i Josip Janković 

Četvrtak 

29.01. 

Spomendan 

Sv. Akvilin ili Sv. 

Gelazije II., papa 

17,30 

18,00 

 

18,30 

Krunica 
† Stjepan Mihalj 

P.n. 1) † Lucija i Anto Stipić;  

2) † Drago i Antonija Ivanković 

EUHARISTIJSKO KLANJANJE 

Petak 

30.01. 

Prvi dan 

priprave za 
Svijećnicu/Marinje 

17,30 

18,00 

Krunica  

† Jozefina i Mirko Jicha 

P.n. 1) † Ivan i Ivica Vidačić i ob. Tašić; 2) † ob. Svoboda 

i Vala; 3) † Ivan, Josip i Marija i ob. Juirć 

Subota 

31.01. 

Drugi dan 

priprave za 
Svijećnicu/Marinje 

17,30 

18,00 

Krunica  

Zahvala na čast BDM 

Za svećenička i redovnička zvanja 

Nedjelja 

01.02. 

ČETVRTA  

NEDJELJA KROZ 

GODINU 

Treći dan 

priprave za 
Svijećnicu/Marinje 

 

 

 

8,00 
† Nenad Džebić 

P.n. † Petar i Mara Jelušić  

9,30 
 

ALILOVCI: † Antun, Željko, Ivka i Ivan Jurić 

11,00 

 

Pro populo/Za duše u čistilištu 

18,00 

KONCERT DUHOVNE GLAZBE  

Župna crkva u Kaptolu – priprava za Marinje 

 
 

 
 
 
 

 
 Listić župe sv. Petra i Pavla ap., Kaptol  

 
 

 
 

Br. 4/2026         25. siječnja 2026. 
 

TREĆA NEDJELJA KROZ GODINU – NEDJELJA BOŽJE RIJEČI 
 

Nastani se u Kafarnaumu da se ispuni što je rečeno po Izaiji. 
 

Misna čitanja: Iz 8,23b-9,3; Ps 27,1.4.13-14; 1Kor 1,10-13.17; Mt 4,12-23 
 
Čitanje svetoga evanđelja po Mateju 4,12-23 
 
Kad je Isus čuo da je Ivan predan, povuče se u Galileju. Ostavi Nazaret te ode i 
nastani se u Kafarnaumu, uz more, na području Zebulunovu i Naftalijevu da se 
ispuni što je rečeno po proroku Izaiji: »Zemlja Zebulunova i zemlja Naftalijeva, put 
uz more, s one strane Jordana, Galileja poganska –narod što je sjedio u tmini 
svjetlost vidje veliku; onima što mrkli kraj smrti obitavahu svjetlost jarka osvanu.« 
Otada je Isus počeo propovijedati: »Obratite se jer približilo se kraljevstvo 
nebesko!« Prolazeći uz Galilejsko more, ugleda dva brata, Šimuna zvanog Petar i 
brata mu Andriju, gdje bacaju mrežu u more; bijahu ribari. I kaže im: »Hajdete za 
mnom, učinit ću vas ribarima ljudi!« Oni brzo ostave mreže i pođu za njim. Pošavši 
odande, ugleda druga dva brata, Jakova Zebedejeva i brata mu Ivana: u lađi su sa 
Zebedejem, ocem svojim, krpali mreže. Pozva i njih. Oni brzo ostave lađu i oca te 
pođu za njim. I obilazio je Isus svom Galilejom naučavajući po njihovim 
sinagogama, propovijedajući evanđelje o Kraljevstvu i liječeći svaku bolest i svaku 
nemoć u narodu. I glas se o njemu pronese svom Sirijom. I donosili su mu sve koji 
bolovahu od najrazličitijih bolesti i patnja – opsjednute, mjesečare, uzete – i on ih 
ozdravljaše. Za njim je pohrlio silan svijet iz Galileje, Dekapola, Jeruzalema, Judeje 
i Transjordanije. – Riječ Gospodnja! 
 

______________________________________________________ 

 



Razmišljanje o evanđelju 
Današnja čitanja pružaju prigodu za dublje razmišljanje o Crkvi, jer govore o tome 
kako je utemeljena, te da je jedna, sveta, katolička i apostolska.  
Jedna. Crkva je jedna jer dolazi od Krista koji joj je glava. Različite kršćanske 
zajednice sve se prepoznaju kao dio jedne jedine Crkve koju je Krist utemeljio. 
Postoji jedno krštenje, jedna vjera koja povezuje sve koji vjeruju u Krista. Zbog toga 
se Pavao snažno bori protiv svakog sektaškog duha i svakog pokušaja spletkarenja 
od strane neke skupine. To je napast koja se uvijek iznova pojavljuje; napast, naime, 
da se neka skupina smatra isključivim ili povlaštenim kanalom spasenja. Skupine su 
sredstva i takvima trebaju ostati, opirući se prikrivenoj napasti monopolizacije. 
Sveta. Crkva je sveta jer je ‘krštena’ u Kristu. Svetost je prije svega dragocjeni dar, 
potpuno besplatan. Potom, ona je velikodušni odgovor koji se naziva obraćenje, to 
jest trajno prilagođavanja volji Očevoj, kako nam ju je Krist objavio i kako nam je 
Duh trajno predlaže.  
Katolička. Govor o sjevernim plemenima, Zebulun i Naftali, trajno spominjanje 
Galileje, područja koje su pogani često nastavali ili preko kojega su prelazili, 
podsjeća Crkvu na poziv da bude otvorena svijetu. Isus je odabrao živjeti svoj 
skroviti život i započeti svoje javno djelovanje u Galileji da pokaže zemljopisnu 
blizinu s posljednjima i isključenima, kao uvod u moralnu bliskost, kad svi moraju 
prepoznati da su braća. »U Crkvi nijedan čovjek nije stranac«, podsjetio je Ivan 
Pavao II na dan selilaca 5. rujna 1995. godine.  
Apostolska. Jedini temelj, Krist, povijesnu konkretnost dobiva u apostolima i 
njihovim nasljednicima (biskupima) u zajedništvu s rimskim biskupom, papom. 
Izričiti poziv apostolâ (prve četvorice u današnjem evanđelju) pokazuje Isusovu 
jasnu volju da Crkvu organizira na takav način. Netko je bio pozvan poći za njim 
da bude svjedokom Učiteljevih riječi i čudesa. Apostolstvo Crkve je u uskoj vezi s 
njezinim katolicitetom: među prvim zadaćama apostolâ i njihovih nasljednika je 
svima naviještati Krista. 

____________________________________________ 
 

VELIKA DEVETNICA SV. JOSIPU – DRUGA 
SRIJEDA 

28. siječnja 2026. 
17,30 Krunica i pobožnosti sv. Josipu 

18,00 sveta misa 
Tema: „Josipova poniznost“. 

____________________________________________________________________________________________________________ 

Euharistijsko klanjanje – četvrtak u 18,30 sati! 
 

 

 

TRODNEVNA DUHOVNA PRIPRAVA ZA SVIJEĆNICU/MARINJE 
 

Prva večer, petak – 30. siječnja – misu predvodi fra Tomislav Glavnik 
Na krunici i misi sudjeluju prvopričesnici i njihovi roditelji. Nakon mise kratki 
susret s roditeljima i prvopričesnicima.  
Druga večer, subota – 31. siječnja – misu predvodi vlč. Zdravko Radoš 
Na krunici i misi sudjeluju krizmanici i njihovi roditelji. Nakon mise kratki susret 
s roditeljima i krizmanicima.  
Treća večer, nedjelja – 1. veljače – misu u 11,00 sati predvodi p. Stjepan 
Fridl. Na misi sudjeluju učenici 6. i 7. razreda zajedno sa svojim roditeljima. 
Nakon mise kratki susret.  

KONCERT DUHOVNE GLAZBE 
Nedjelja, 1. veljače u 18,00 sati u našoj župnoj crkvi. Nastupaju Kutjevački 
tamburaški orkestar i Klapa sv. Lovro. Svi ste pozvani uključiti se i biti dionici 
duhovne priprave za blagdan Prikazanja Gospodinova u hramu – Svijećnicu.  
 

BLAGDAN SVIJEĆNICE – MARINJE 
 

U ponedjeljak, 2. veljače misna slavlja su u 11 i 18 sati u župnoj crkvi. Misu u 
11 sati predvodi p. Stjepan Fridl, a večernju misu u 18,00 sati župnik.  

 

ŽENIDBENI NAVJEŠTAJ – Luka Špoljarić, sin Dinka i Sanje r. Svoboda, 
rođen 26.07.1993. sa stanom Kutjevačka 10, Vetovo, uzima Emu Đurčević, kći 
Ivice i Dubravke r. Blagojević, rođena 15.10.1998. sa stanom Ramanovačka 5A, 
Kaptol. Vjenčanje je 7. veljače 2026. u župnoj crkvi sv. Petra i Pavla Apostola u 
Kaptolu. Ako netko poznaje zapreke za navedeno vjenčanje dužan je javiti u župni 
ured.  
 

NEDJELJA BOŽJE RIJEČI - 25. siječnja - U središtu je Riječ Gospodnja. 
Treću nedjelju kroz crkvenu godinu slavimo kao Nedjelju Božje riječi. Ona nas 
potiče da usred žurbe i buke svijeta pronađemo vrijeme sabranosti i tišine, čitanja i 
razmišljanja Svetog. U tome veliku ulogu imamu lektori/čitači na nedjeljnim i 
svakodnevnim misnim slavljima. Oni ne navještaju bilo čiju riječ, nego Božju. Stoga 
im zahvaljujemo za njihovo služenje u našoj župi te ujedno pozivamo i druge da se 
uključe u službu čitača/lektora.  
 

ŽUPNI VJERONAUK – prvopričesnici, krizmanici i učenici 6. i 7. razreda 

sudjeluju u duhovnoj pripravi za Svijećnicu/Marinje kako je naznačeno u programu. 

 

 

Župa sv. Petra i Pavla Apostola, 34334 Kaptol, Trg dr. Franje Tuđmana 1. IBAN 

HR5123600001102671105, OIB 82320662440 - Ivica Žuljević, župnik 098/363-300 

 

Dežurni ministranti na misama u tjednu: 26.1.– 31.1.2026. 

Matej Barić, Šimun Sadilek i Emanuel Janjić 
 


